

Закончился очередной 103-й сезон старейшего в Донбас-се Ждановского русского драматического театра. За прошедший год коллектив театра познакомил зрителей с целым рядом новых интересных работ, еще больше расширился сценический диапазон, включающий как постановки русской классики, так и современную драматургию и пьесы для юношества. Значительной творческой удачей прошедшего сезона стал спектакль по пьесе А. Островского «Без вины виноваты». В спектаклях «Северное Измайлово» и «Нечистая сила» по пьесам современных советских драматургов А. Гребнева и Г. Стефанского затрагивается сложный мир человеческих взаимоотношений. Остро и злободневно звучат молодежные проблемы в спектакле по пьесе Г. Мамлина «Салют динозаврам». Драматургия братских республик в этом юбилейном для нашего государства году представлена пьесой известного эстонского прозаика Ю. Смуула «Последний рейс «Фортуны». А завершился сезон премьерой — веселой музыкальной комедией классика испанской драматургии Кальдерона «Дама-невидимка». Вперёд — гастрольная поездка по городам РСФСР, встреча с любителями театра Пскова и Великих Лук, а также творческий отчет в столице шахтерского края — Донецке.

Комсомолец Донбаса
1982, 6 июня